



„Káli szennyvízelvezetési agglomeráció csatornázása és szennyvíztisztítása” beruházás

A Káli Szennyvízelvezetési Önkormányzati Társulás tájékoztatója

Tisztelt Ingatlantulajdonosok!

Ez év április 4-én fordulópontjához érkezett a Kált, Kompoltot, Kápolnát, Tófalut, Aldebrőt és Feldebrőt érintő „Káli szennyvízelvezetési agglomeráció csatornázása és szennyvíztisztítása (KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0031)” elnevezésű beruházás, amikor megkezdődött a csatornahálózat kiépítése. A települések lakói 10 éve vártak erre a napra, ugyanis a beruházás tízezer ember hétköznapjait teszi komfortosabbá belátható időn belül.

Mivel a 6 település vízbázisa veszélyeztetett a kezeletlen szennyvíz miatt, környezetvédelmi szempontból is igen fontos ez a beruházás. Az elkövetkező évtizedekben a víz és a termőföld lesz a legfontosabb kincsünk. Most kezdjük felismerni, hogy e javak nem állnak korlátlanul a rendelkezésünkre, ezért óvni, védeni kell őket.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával,
a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Szeretnénk hangsúlyozni, hogy ez a nagyon fontos beruházás nem valósulhatott volna meg a 6 település lakossága, az Önök áldozatos és kitartó támogatása nélkül. Az április 4-i alapcső letételnél Dr. Illés Zoltán államtitkár úr, valamint Herman István, a térség országgyűlési képviselője ezért is méltatták a lakosság példaértékű hozzáállását.

A szennyvízberuházás közel 4000 ingatlant érint. A szakemberek több mint 100.000 m³ földet mozgatnak meg, 2-4 m mély és 1 m széles árkot kell ásniuk, valamint közel 100 km hosszú csővezetéseket fektetnek le. A munkák elkezdődtek, ezért most van a legnagyobb szükség a lakosság türelmére, megértésére, és segítőkészségére.

A személyes tapasztalatunk és az Önök visszajelzései is azt mutatják, hogy a kivitelező dolgozói jó munkát végeznek. Amennyiben mégis probléma, kellemtelenség merül fel a kivitelezés során, szíveskedjenek azt jelezni a település polgármesterének, aki javaslatokat, panaszokat továbbítja a kivitelező felé a gyors megoldás érdekében.

A beruházás, illetve a csővezetékek lefektetése ez év végére befejeződik. Az ideiglenes helyreállítási munkákat a kivitelező menet közben elvégzi. A végleges helyreállítás 2013 tavaszán várható.

Az alábbiakban a telken belüli bekötésekről tájékoztatjuk a tisztelt ingatlanulajdonosokat. **Ígéretünkhez híven a házi bekötésekhez szükséges csővezetéseket az idomokkal együtt 20-25 méterig ingyenesen biztosítjuk.** Továbbá a telken belüli árokkiásás a lakosság feladata, aminek tervezéséhez - tehát hogy hová is kerüljenek a csővezetékek és a tisztító akna - segítséget nyújt Somogyi Sándor műszaki ügyintéző, aki 2012. május hónaptól felkeresi az ingatlanulajdonosokat még a kivitelező előtt.

Somogyi Sándor elérhetősége: +36-20/965-0266

A kiásás kivitelezésében emellett környékbeli építőipari vállalkozások lesznek az Önök segítségével, amennyiben igényt tartanak rá. Önöké a döntés, hiszen aki magának szeretné megoldani a telken belüli kiépítést, az természetesen megteheti.

A házi bekötésekkel kapcsolatosan ugyanakkor türelmre intjük Önöket, mivel a tényleges bekötés várhatóan 2013 tavaszán lesz esedékes. A szennyvíztisztító telep előreláthatóan jövő év elején készül el, és ekkor lehet a vezetékre rácsatlakozni. Ezt követően kezdődik egy 6 hónapos próbaüzem, mely a lakosság számára teljesen ingyenes. Ekkor kell jelezni az esetleges hibákat, hogy a kivitelező az üzemeltetővel együtt a felmerülő akadályokat haladéktalanul elháríthassa.

Több ingatlanulajdonostól érkezett olyan jelzés az önkormányzatok felé, hogy a szomszédos telken szeretné a házi bekötést megoldani. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy ez szolgalmi jog bejegyzését vonja maga után, mely a földhivatalon keresztül a tulajdoni lapra rákerül. Csak így biztosítható, hogy a későbbiek során az esetlegesen felmerülő vitás kérdéseket jogi úton rendezni lehessen.

További tájékoztatásért kérjük, hívják bizalommal a +36 80 205 258-as ZÖLD SZÁMOT, amely a Káli Kistérségben belül – és az egész 36-os vezetékes körzetben – ingyenes.

Kompolt, 2012. május 31.

Tisztelettel:

Morvai János, s. k.
polgármester, Kál

Balázs Zoltán, s. k.
polgármester, Kompolt

Dr. Berecz Kálmán, s. k.
polgármester, Kápolna

Kerek József, s. k.
polgármester, Tófalu

Farkas László Márton, s. k.
polgármester, Aldebrő

Kelemen József, s. k.
polgármester, Feldebrő

**KÁLI SZENNYVÍZELVEZETÉSI
ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS**

Cím: 3356 Kompolt, Kápolnai út 2/D.

Telefon: 36/489-029, 36/489-195

E-mail: kompolt_polghiv@t-online.hu

www.ujszechenyiterv.gov.hu